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Il nostro Istituto, nell’ottica del miglioramento 

continuo e in ottemperanza a quanto previsto dalla 

normativa vigente, ha promosso un’azione di 

monitoraggio onde rilevare la percezione del 

gradimento delle diverse componenti dell’intera 

comunità scolastica (alunni, genitori, docenti, 

personale ATA), attraverso la somministrazione di 

questionari on line sul servizio erogato, 

sull'organizzazione, sulle attività proposte dall’ 

istituzione in oggetto. Si terrà conto degli aspetti per i 

quali sono state rilevate maggiori criticità, al fine di 

orientare, le future azioni e gli interventi di 

miglioramento da effettuare. La somministrazione dei 

questionari è avvenuta on line; si è rilevato che c’è 

stata una bassa risposta della componente genitori, 

imputabile probabilmente ad un’inefficace 

comunicazione. I dati raccolti hanno costituito un 

valido campione, che ha permesso di far emergere i 

punti di forza e i punti di debolezza 

dell’organizzazione dell’Istituto consentendo alcune 

importanti riflessioni sul lavoro svolto, sugli obiettivi 

raggiunti e sui traguardi da fissare per il futuro.
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